
ЗВІТ  

про роботу геологічного музею Сумського державного педагогічного 

університету імені А.С. Макаренка за 2022 рік 

 

Екскурсійна робота: 

Протягом звітного періоду було проведено 14 екскурсів, музей 

відвідало 190 екскурсантів. Зокрема під час Дня музеїв та літніх благодійних 

екскурсі було проведено 8 екскурсій, музей відвідало 120 містян. 

Робота з обдарованою молоддю та консультування: 

 Ведеться робота із обдарованою молоддю, зокрема надаються геолого-

краєзнавчі консультації вихованцям Центрів позашкільної освіти та учням-

вихованцям МАН. Так 27 вересня 2022 року було надано консультацію 

вихованцям Центру позашкільної освіти Миколаївської сільської ради 

Сумського району з питань участі у Міжрегіональному геолого-краєзнавчому 

онлайн-змаганні «Юний геолог». За результатами якого юні знавці геології 

посіли І місце. 

 Ведеться робота з вихованцями геолого-краєзнавчого гуртка обласного 

центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю (Керівник 

Мироненко А.О.). Проводяться спільні заняття та майстер класи з визначення 

мінералів. 

Участь у проектах: 

Участь у проекті «Екоспокій - Ботанічний сад СумДПУ імені А.С. 

Макаренка як локація для інноваційного напрямку екотерапії» - проведення 

виставки-екскурсії для особливих людей. 

Наукова робота 

На базі музею проводяться засідання проблемної групи «Геоекологічні, 

геологічні та гідрологічні дослідження», проводяться наукові конференції, 

такі як  ІІІ студентська наукова конференція «Географічна весна» та наукові 

семінари. 

Було виконана кваліфікаційна робота «Геосайти Сумської області: 

сучасний стан та перспективи використання», 3 з геосатів представлено в 

експозиції музею. За результатами опубліковано 2 статті, ще одна подана до 

друку. У 2023 році буде готуватися ще одна кваліфікаційна робота на базі 

музею «Геологічний музей СумДПУ імені А.С. Макаренка в освітній та 

науковій діяльності». 

 

 

Завідувача геологічним музеєм   

СумДПУ імені А.С. Макаренка                                                                                                  Олена ДАНИЛЬЧЕНКО 


